



朱丹原来是这样的女友~ 开工忙斗嘴,下班爱做饭 搬个板凳而来,听她讲讲男友周一围这个“老夫子”

朱丹和周一围这对情侣首次共同出演电视剧,题材很刁钻,名叫《金牌律师》,刚刚在东方卫视播出大结局,收获了不少评价。剧里尽是离婚官司的真实案例,朱丹和周一围扮演两位大律师,整天唇枪舌战针锋相对,导演傅东育一度担心两人会不会因为拍这部剧而分手,但朱丹显然没有这种担心。

近日在接受记者专访时,朱丹说,拍戏时,全剧组都会忘记她和周一围是情侣,但一收工就恢复了常态,她会坐在小板凳上等周一围一起回家——虽然他俩是姐弟恋,但朱丹私下里却叫周一围“老人家”、“老夫子”,一向很有女强人范儿的她在他面前任性得像孩子。

生活中的朱丹和周一围如何相处?爱打扫、爱下厨的朱丹有什么拿手菜可以分享?记者采访她时,她刚刚到家,放下包就谈起了她和周一围的那些趣事。

A 情侣档拍剧集——

刚恋爱时就说好“不一起拍戏”!

“我们分别都在谈,后来偶尔聊起来才知道我们在谈同一部戏!我俩聊了聊,觉得剧中感情戏很少,死对头的戏比较多,挺有意思!”

朱丹告诉记者,她和周一围能走到一起完全是个意外。“他是个特别低调的人,刚开始根本不知道我名气挺大的。”两人刚开始谈恋爱就定下了一个约定:不一起拍戏,不拿感情做宣传。而《金牌律师》是个巧合。“投资方想让我演女主角,而另一方面导演找到了周一围——他们已经合作了8年。等于是我们分别都在谈,后来偶尔聊起来才知道我们在谈同一部戏!我俩聊了聊,觉得剧中感情戏很少,死对头的戏比较多,挺有意思!”

主持人朱丹到底是怎么变成演员朱丹的?她坦承,演戏其实是她的“兴趣爱好”。“现在没什么适合我的节目做,我的约签在湖南台,不能出去主持节目,而湖南台能给我的节目比较少,因为真人秀节目比较多,不需要主持人。台里跟我解释了,也让我挑节目,但确实是没有合适的。所以我有大把时间可以去拍戏。”朱丹的拍戏生涯起于《爱上

女主播》,她出演女一号,她一下子爱上了拍戏。“背台词儿什么的特别开心,怎么都不觉得累,我喜欢一样东西就会特别沉迷,不睡觉都可以,每天最早开工、最晚收工,跟每个人嘻嘻哈哈,他们说我每天打了鸡血一样,是个表演疯子,我的助理们都快疯了!”

在《金牌律师》片场,朱丹和剧组的工作人员会完全忘记她和周一围是恋人。“我们演起来很舒服,完全是在塑造角色,看播出都会忘掉我们是情侣。”怎么能做到不把生活中的感情带到剧中?朱丹俏皮地说,那大概是因为“知道我们是情侣的人比较少,很多人看了剧上网一查才发现我跟周一围真的是一对儿。周一围是非常专业的演员,我们也有专业的导演,所以拍剧时大家不会想到情侣这层关系,想的只是作为演员我们该怎么做。但拍完收工后,我就会坐在旁边等着周一围拍完,大家这时才会想到:哦,这两人是情侣。”

B 情侣档赛台词——

导演对他说:跟你女朋友好好学学!



《金牌律师》里,两人唇枪舌剑针锋相对,偶尔搂搂抱抱。